Kampányolj az etikus forráshasználat mellett!
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Kis csapatunk arra a feladatra vállalkozott, hogy bemutassa röviden, miért jó helyesen, és miért rossz helytelenül a források átvétele, mely napjainkban különösen szembeötlő probléma a világháló térhódítása miatt. Az etikus forráshasználat melletti kampány feltételezi, hogy ismerjük és tisztában legyünk az erkölcsi alapfogalmak, a jó és rossz közti különbséggel.

Azt próbáljuk diáktársainkkal megértetni, hogy személyiségünk csak úgy tud fejlődni, ha kellően terheljük magunkat, újabb és újabb kihívásoknak nézünk elébe. Ha tisztességesen végzünk el valamit – konkrét esetben megjelöljük a felhasznált irodalmat, helyesen idézünk, bibliográfiát készítünk –, az közvetve a többieknek is hasznos lehet: követendő példát mutathatunk, hogy mások fáradságosan megszerzett szellemi tulajdonának jelöletlen átvétele nélkül is tudunk minőségi munkát végezni, és nem követjük el az egyik legfőbb erkölcsi törvény elleni vétséget: Ne lopj!

Fontos az, hogy megértse mindenki, hogy ha nem csak saját szöveget használ fel a dolgozata megírásakor, akkor azt mindenképpen jelezze idézőjelbe tétellel, forrás megjelölésével. Ugyanis ha ezt nem teszi meg, akkor plágiumba keveredhet az illető, ami pedig nem más, mint egy szövegrészlet átvétele annak jelzése nélkül, hogy azt más írta. Hogy ez miért rossz?  Azért, mert az a cél, hogy megtanuljuk a nehezen emészthető szövegek feldolgozását, gondolataink rendezését, illetve összegzését, és helyes formában történő papírra vetését. Próbálkozni persze mindig lehet, de nem érdemes, azért sem, mert a gyanús munkák ellenőrzésére már egyre több eszköz áll rendelkezésre. Az egyik diáktársunk története ide illik: „Szerintem ahhoz, hogy rájöjjön valaki, milyen fontos becsületesen alkalmazni a felhasznált irodalmat, pórul kell járnia. Ezután elgondolkozik az illető és rájön, hogy ha esetleg sikere is volt, nagyon nem érte meg, mivel okulni nem okult belőle. Feltételezetten el sem olvasta, amit átmásolt, és lehet, hogy rossz jegyet is kapott. Bizonyára megingott a tanárok bizalma is benne, akik azóta a te házi dolgozatodra/ kiselőadásodra is sokkal jobban figyelnek, ha ezután egyáltalán lehetőséget hagynak írni! Azért gondolom így, mert régebben nagyon sokszor az egyszerűbb módot választottam, de egyszer általános iskolában lebuktam, és tulajdonképpen ott már nekem nem is engedtek házi dolgozatot készíteni, még ha kétesre álltam sem.  Mivel alig tanultam, általában a rosszabbik jegyet kaptam. Azóta a házi dolgozataimat becsületesen készítem el. Mindig feltüntetem a forrást, többől is dolgozom, saját ötletet is beleteszek, átfogalmazom az én nyelvezetemre.” 
A prezentációnkkal és a plakátunkkal arra törekedtünk, hogy figyelemfelkeltő és érdekes legyen, hogy a diákok megnézzék és elolvassák azokat, és megértsék e cél fontosságát. Diáknapon, iskolai könyvtárakban, könyvtárhasználati órákon, irodalomórákon, stb. vetítenénk le. A pályázat felhívásán felbuzdulva még tervezünk több figyelemfelkeltő plakátot, könyvjelzőt, példázatos történetek bemutatását. Remélhetőleg sok társunkat gondolkodtat el arról, melyik utat válasszuk.

Mi már tudjuk.
